

Pestra seja Sveta Mestne občine Velenje

Svetniki so obravnavali veliko poročil javnih zavodov za leto 2021, med drugim so sprejeli osnutka Statuta in Poslovnika MO Velenje ter Strategijo digitalnega razvoja pametnega mesta

Diana Janežič

Velenje, 31. maja – 26. seja mestnega sveta Mestne občine Velenje je imela 28 točk dnevnega reda. Kot je v navadi, se je, po potrditvi zapisnika prejšnje seje, začela z vprašanji in pobudami članov sveta.

Prvi se je oglasil **dr. Franc Žerdin, SD**, z mnenjem, da je še vedno večina vprašanj glede pravičnega prehoda iz premoaga odprti in nedorečeni. »Stanje povzroča negotovost med prebivalstvom Šaleške doline in Slovenije, med zaposlenimi v energetiki, vpliva na varno delo v Premogovniku Velenje in zakasnitve pri načrtovanju in izvedbi razvojnih aktivnosti. Vztrajam, da vlada zagotovi dokument – energetski koncept, brez katerega lahko Slovenija po letu 2030 ostane brez 40 % električne energije, prešli bomo na uvoz, odvisni bomo od trga. Kakšna stališča bo glede tega vodstvo MO Velenje zastopalo pri novi vladi?«

Odgovoril je župan **Peter Dermol**, ki je povedal, da bo prvi korak neposredna komunikacija z novim ministrom za infrastrukturo in novim predsednikom vlade. Sicer pa je stališče občine še vedno enako, to je, da ne podpira letnice zapiranja Premogovnika Velenje 2033. »Strokovna skupina rešuje potrebe naše regije – išče nadomestne energetske lokacije za postrojenja za

zeleno preobrazbo daljinskega ogrevanja, sodelujemo s PV, TEŠ, načrtujemo skupne projekte na področju uporabe vodika. Potreben je fazni pristop: identifikacija projektov, potrditev evropske komisije, energetske lokacije za nove projekte,« je med drugim dejal župan.

poslal pozitiven odgovor za 4 koncesije s področja družinske medicine, ministrstvo pa še ni odgovorilo, zato se postopek ne more nadaljevati.«

Vprašanje **Veronike Juvan, NSI**, se je nanašalo na turistično ponudbo ob nedeljah, ko je mestno središče prazno, več doga-

Sprejeti Statut, Poslovník in Strategija digitalnega razvoja pametnega mesta

Svetnice in svetniki so z nekaj razprave sprejeli posodobljena in z novo zakonodajo usklajena Statut MO Velenje in Poslovník sveta MO Velenje, ki sta bila



Sebastjan Apat, SDS, je glede razvoja primarnega zdravstva v Zdravstvenem domu Velenje vprašal, kako je s postopkom razpisovanja koncesij. Odgovoril je **Marko Pritrznik**, vodja urada za družbene dejavnosti. »Postopek teče, je pa dolgotrajen in predpisan v Zakonu o zdravstvu. Pridobiti je bilo treba informacije o stanju v primarnem zdravstvu v ZD, soglasje ZZZS in ministrstva za zdravje. ZZZS je

janja bi lahko bilo na promenadi in tudi v Starem Velenju, je menila. Odgovorila je **Aleksandra Forštner**, vodja kabineta župana, da je dogodkov vsak dan precej, začeli se bodo poletni večeri na promenadi, poletne kulturne prireditve na različnih lokacijah, tudi v mestu. »Želimo si večjega obiska prebivalcev, potem bo tudi zanimanje gostincev in zadovoljstvo nastopajočih večje,« je še dejala.

sprejeta leta 1999 in večkrat popravljana, na seji pa ju je podrobno predstavila Neža Vodusek, strokovnjakinja za lokalno samoupravo.

Boris Koprivnikar, direktor podjetja Sincular in nekdanji minister za javno upravo, je predstavil Strategijo digitalnega razvoja pametnega mesta, ki smo jo že predstavili tudi v Našem času. Svetnice in svetniki so jo zelo pohvalili, osnutek in

nato predlog strategije so potrdili. Želijo, da bi se čimprej začela udejanjati.

Odobrili povečanje sredstev

Svet MO Velenje je potrdil predlagane člane Sveta Javnega zavoda Poklicna gasilska enota Velenje. Za štiriletno mandatno obdobje so bili imenovani **Alenka Rednjak, Bojan Prelovshek, Marko Govek in Brigita Tretjak**.

V nadaljevanju je Marko Prižnik podal predloga sklepov o povečanju sredstev za dva projekta, in sicer Urbani park in posodobitev kuhinje v enoti Lučka Vrtca Velenje. V obeh primerih je vzrok povečanje cen energentov, dela, materiala. Oba predloga sta bila potrjena.

Potrjen je bil tudi predlog za znižanje normativa števila otrok v enoti Vrtca Velenje v Cirkovcah, in sicer bo vrtec od 1. septembra lahko obiskovalo vpisanih 6 otrok, ker je vrtec pomemben za življenje v naselju.

Korona povečala odpadke

Več točk dnevnega reda je zadevalo ravnanje z odpadki. Tako je direktor PUP Saubermacher Janez Herodež podal Poročilo o izvajanju lokalne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in koncesije gradnje področnega centra za ravnanje z odpadki v Mestni občini Velenje, Občini Šoštanj in Občini Šmartno ob Paki za leto 2021 in Poslovni načrt za leto 2021. Poudaril je, da je njihov glavni cilj zmanjševanje količin odpadkov, kar jim uspeva, izstopata pa leti korone, ko so se količine nekaterih odpadkov povečale, embalaže, ker so ljudje nabavljali več stvari po spletu,

drugih odpadkov pa zaradi prenov oz. raznih večjih del v domačem okolju.

Herodež in vodja urada za komunalne dejavnosti **Tone Brodnik** sta predstavila Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne občinske gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki. Brodnik je napovedal za leto še dve novi podzemni zbiralnici odpadkov, sicer pa v prihodnjih letih 35 takih zbiralnic odpadkov v strnjenih naseljih. Ker pa je strošek ene zbiralnice med 50 in 60 tisoč evrov, bo Občina skušala pridobiti evropska sredstva. Herodež je napovedal dvig stroška za odvoz odpadkov za okoli 2 evra na mesec, vzrok so povečani stroški za energente, cena dela in materialni stroški.

Parkiranje cenejše

S 1. januarjem 2023 so predvidene spremembe Odloka o ureditvi prometa v Mestni občini Velenje (sprejet je bil osnutek, predlog bo še dopolnjen). Tone Brodnik je povedal, da so predvidene nove modre cone v Starem Velenju in na Konovem na območju Šaleka, da naj bi bila cena letne karte za parkiranje v garažnih hišah znižana na 200 evrov (zdaj 250), mesečne karte pa na 20 evrov (zdaj 25) kot spodbuda, da bi več ljudi parkiralo v garažnih hišah. V coni A in B bo časovno omejeno brezplačno parkiranje oz. plačljivo od ponedeljka do petka od 7. do 18. ure (zdaj do 15.30).

Do konca seje so svetnice in svetniki poslušali še več poročil javnih zavodov o delu v letu 2021, in sicer so jih podali Ustanova Velenjska knjižna fundacija, Knjižnica Velenje, Muzej Velenje, Festival Velenje, Mladinski center Velenje, Rdeča dvorana ŠRZ in SAŠA inkubator. ●